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Ata da 40ª (quadragésima) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Tangará da Serra, 
Estado de Mato Grosso, 3º Exercício da 11ª Legislatura Municipal. Aos 21 (vinte e um) 
dias do mês de novembro do ano de 2023, realizou-se na Câmara Municipal de Tangará 
da Serra, Estado de Mato Grosso, a sua 40ª (quadragésima) Sessão Ordinária, no 
Plenário Vereador Daniel Lopes da Silva, destinado às reuniões deste Legislativo 
Municipal. Às 14h, assumiu a presidência dos trabalhos o Vereador Romer Japonês, 
Presidente da Câmara Municipal, terminando por formar a Mesa com os vereadores: 
Elaine Antunes, Professor Sebastian e Davi Oliveira, respectivamente Vice-Presidente, 
Primeiro Secretário e Segundo Secretário. Neste momento, em conformidade com o que 
dispõe o Artigo 149 do Regimento Interno da Câmara Municipal, o Senhor Presidente 
solicitou ao Senhor Secretário que fizesse a chamada dos Senhores Vereadores para a 
Sessão Ordinária. Procedida à verificação de presença, constatou-se mais as seguintes: 
Ademir Anibale, Dona Neide, Edmilson Porfírio, Eduardo Sanches, Fábio Brito, Hélio da 
Nazaré, Horacio Pereira, Nivaldo Leiteiro, Rogério Silva e Sandra Ferracin. Havendo 
número legal, sob a proteção de Deus o Senhor Presidente declarou abertos os 
trabalhos e convidou o Vereador Horácio Pereira para fazer a leitura de um trecho 
bíblico. Sequencialmente, de acordo com o Artigo 151, caput, do Regimento Interno 
desta Casa, o Presidente determinou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura da 
Ata da Sessão Ordinária anterior. O Vereador Davi Oliveira e Nivaldo Leiteiro, em 
conformidade com o Parágrafo 5º do Artigo 151, requereram verbalmente a dispensa da 
leitura da referida Ata. O Senhor Presidente colocou o requerimento em votação, sendo 
este aprovado por 10 (dez) votos favoráveis. Sequencialmente o Senhor Presidente 
colocou o conteúdo da ata em votação, sendo este aprovado por 12 (doze) votos 
favoráveis. Ato contínuo o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que fizesse 
a leitura das matérias constantes no expediente, conforme segue: PROJETO DE LEI Nº 
292/2023, de autoria do Executivo Municipal, que autoriza o chefe do Poder Executivo 
Municipal a conceder desconto no IPTU do exercício de 2024. (Regime de Urgência 
Especial). O Senhor Presidente consultou o Plenário sobre a tramitação do referido 
Projeto de Lei, ocasião em que se manifestou o Vereador Eduardo Sanches declarando-
se favorável a tramitação em Regime de Urgência Especial. Em seguida, manifestou-se 
o Vereador Ademir Anibale indicando possível divergência no projeto e que aguardaria 
orientação do líder do prefeito para se posicionar. Na sequencia, o líder do prefeito, 
Vereador Rogério Silva, discutiu o regime de tramitação do projeto. O Vereador 
destacou que o parecer técnico da Casa era contrário ao projeto e solicitou que 
tramitasse em regime de urgência simples, para que durante a semana fosse possível 
verificar a viabilidade da propositura. O Vereador Fábio Brito dispensou a discussão. 
Não havendo mais quem discutisse o Senhor Presidente colocou em votação o 
requerimento do Poder Executivo Municipal (Regime de Urgência Especial referente ao 
Projeto de Lei nº 292/2023), sendo este reprovado por 9 votos contrários e 2 favoráveis. 
O Senhor Presidente então colocou em votação o requerimento do Vereador Rogério 
Silva (Regime de Urgência Simples referente ao Projeto de Lei nº 292/2023), que foi 
aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 307/2023, de autoria do Executivo 
Municipal, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 
2.177.991,49 (dois milhões, cento e setenta e sete mil, novecentos e noventa e um reais 
e quarenta e nove centavos), destinado a custear despesas da Secretaria Municipal de 
Saúde e dá outras providências. (Regime de Urgência Especial). O Senhor Presidente 
consultou o Plenário sobre a tramitação do referido Projeto de Lei, ocasião em que se 
manifestou o Vereador Professor Sebastian, declarando-se favorável a tramitação em 
Regime de Urgência Especial em razão de tratar-se de recursos para folha de 
pagamento. Em seguida manifestou-se o Vereador Edmilson Porfírio endossando o 
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pedido de tramitação em regime de urgência especial e destacando que a saúde não 
pode parar. Não havendo mais quem discutisse o Senhor Presidente colocou em 
votação o requerimento do Poder Executivo Municipal (Regime de Urgência Especial 
referente ao Projeto de Lei nº 307/2023), sendo este aprovado por 12 (doze) votos 
favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 309/2023, de autoria do Executivo Municipal, que 
dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 81.370,00 (oitenta e um mil 
e trezentos e setenta reais), destinado a custear despesas da Secretaria Municipal de 
Administração e Secretaria Municipal de Infraestrutura e dá outras providências. 
(Regime de Urgência Especial). Aberta a discussão do pedido de tramitação em 
regime de urgência especial e não havendo inscritos, o Senhor Presidente colocou em 
votação, tendo sido aprovado por 10 (dez) votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 
312/2023, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre abertura de crédito 
suplementar no valor de R$ 6.198.141,53 (seis milhões, cento e noventa e oito mil, cento 
e quarenta e um reais e cinqüenta e três centavos), destinado a custear despesas da 
Secretaria Municipal de Educação e dá outras providências. (Regime de Urgência 
Especial). O Senhor Presidente consultou o Plenário sobre a tramitação do referido 
Projeto de Lei, ocasião em que se manifestou o Vereador Professor Sebastian 
declarando-se favorável a tramitação em Regime de Urgência Especial em razão de 
tratar-se de recursos para folha de pagamento da Secretaria Municipal de Educação. O 
Vereador Edmilson Porfirio dispensou a discussão. Em seguida manifestou-se o 
Vereador Rogério Silva ressaltando que os recursos seriam do FUNDEB e seria 
necessária a alteração para o recebimento destes recursos. Não havendo mais quem 
discutisse o Senhor Presidente colocou em votação o requerimento do Poder Executivo 
Municipal (Regime de Urgência Especial referente ao Projeto de Lei nº 312/2023), sendo 
este aprovado por 11 (onze) votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 313/2023, de 
autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor 
de R$ 1.804.129,43 (um milhão, oitocentos e quatro mil, cento e vinte e nove reais e 
quarenta e três centavos), destinado a custear despesas da Secretaria Municipal de 
Educação e dá outras providências. (Regime de Urgência Especial). O Senhor 
Presidente consultou o Plenário sobre a tramitação do referido Projeto de Lei, ocasião 
em que se manifestou o Vereador Professor Sebastian defendendo a tramitação em 
Regime de Urgência Especial em razão de tratar-se de recursos para pagamento de 
pessoal e outros serviços de caráter continuados. Não havendo mais quem discutisse o 
Senhor Presidente colocou em votação o requerimento do Poder Executivo Municipal 
(Regime de Urgência Especial referente ao Projeto de Lei nº 313/2023), sendo este 
aprovado por 10 (dez) votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 314/2023, de autoria do 
Executivo Municipal, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 
78.050,00 (setenta e oito mil e cinqüenta reais), destinado a custear despesas da 
Secretaria Municipal de Meio Ambiente e dá outras providências. (Regime de Urgência 
Especial). O Senhor Presidente consultou o Plenário sobre a tramitação do referido 
Projeto de Lei, ocasião em que se manifestou o Vereador Rogério Silva sustentando a 
aprovação em do Regime de Urgência Especial por se tratar de recursos para 
manutenção do Bosque Municipal e que em razão das festas de final de ano este deverá 
receber maior número de frequentadores. Não havendo mais quem discutisse o Senhor 
Presidente colocou em votação o requerimento do Poder Executivo Municipal (Regime 
de Urgência Especial referente ao Projeto de Lei nº 314/2023), sendo este aprovado por 
9 (nove) votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 316/2023, de autoria do Executivo 
Municipal, que altera dispositivo da Lei nº 6.266, de 10 de novembro de 2023 e dá outras 
providências. (Regime de Urgência Especial). Aberta a discussão do pedido de 
tramitação em regime de urgência especial e não havendo inscritos, o Senhor 
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Presidente colocou em votação, tendo sido aprovado por 11 (onze) votos favoráveis. 
MENSAGEM DE VETO Nº 03/2023, de autoria do Executivo Municipal, veto total ao 
autógrafo de Lei Ordinária nº 6.082, de 25 de outubro de 2023, que “regulamenta a 
disposição de placas informativas em todas as obras públicas realizadas no município 
de Tangará da Serra e dá outras providências”. Ofício nº 6.318/2023, oriundo do 
Executivo Municipal, que solicita a substituição de páginas do Projeto de Lei Ordinária nº 
303/2023.  Ofício nº 6.379/2023, oriundo do Executivo Municipal, que solicita a 
prorrogação da votação do Projeto de Lei Ordinária nº 244/2023 (Lei Orçamentária 
Anual), considerando a necessidade de alterações nas peças. Ofício nº 119/SICS/2023, 
oriundo da Secretaria Municipal de Indústria, Comércio e Serviços, que encaminha 
convite para o evento “Diálogos Multimodais”, que acontecerá no dia 27 de novembro de 
2023, ás 9h no auditório da ACITS. Ofício nº 70/SME/2023, oriundo da Secretaria 
Municipal de Esportes, que encaminha convite para o encerramento dos Jogos 
Comerciários, que acontecerá no dia 21 de novembro de 2023, ás 19h15min no Ginásio 
Municipal de Esportes Douglas Poyane. Ofício nº 6.385/2023, oriundo da Secretaria 
Municipal de Meio Ambiente, que encaminha convite para o lançamento da ordem de 
serviço das obras do Parque Linear, ás margens do Córrego Mutum, que acontecerá no 
dia 29 de novembro de 2023, ás 08h na Avenida Nilo Torres. Ofício nº 6.330/2023, 
oriundo do Departamento de Licitações da Prefeitura Municipal de Tangará da Serra, 
que informa a esta Casa que às 09h do dia 27 de novembro de 2023 realizar-se-á a 
abertura de certame licitatório Pregão Eletrônico nº 121/2023, cujo objeto é registro de 
preços, para futura e eventual aquisição de medicamentos, para utilização nos 
procedimentos das Unidades de Saúde. Ofício nº 6.353/2023, oriundo do Departamento 
de Licitações da Prefeitura Municipal de Tangará da Serra, que informa a esta Casa que 
às 09h do dia 28 de novembro de 2023 realizar-se-á a abertura de certame licitatório 
Pregão Eletrônico nº 122/2023, cujo objeto é registro de preços, para futura e eventual 
contratação de empresa especializada para fornecimento e aquisição de material, 
incluindo montagem e instalação, fornecimento de lascas e palanques em madeira de 
eucalipto tratado, a fim de atender as necessidades das secretarias municipais. Ofício nº 
6.354/2023, oriundo do Departamento de Licitações da Prefeitura Municipal de Tangará 
da Serra, que informa a esta Casa que às 09h do dia 28 de novembro de 2023 realizar-
se-á a abertura de certame licitatório Pregão Eletrônico nº 123/2023, cujo objeto é 
contratação de empresa especializada na prestação de serviços continuados de 
manutenção e operação das miniusinas de geração de energia solar fotovoltaica, a fim 
de suprir a demanda energética das estruturas físicas da Secretaria Municipal de 
Educação. Ofício nº 6.363/2023, oriundo do Departamento de Licitações da Prefeitura 
Municipal de Tangará da Serra, que informa a esta Casa que às 14h do dia 24 de 
novembro de 2023 realizar-se-á a abertura de certame licitatório Carta Convite nº 
14/2023, cujo objeto é contratação de empresa especializada para executar reforma do 
Posto de saúde da Família- PSF da São Jorge. Ofício nº 188/DG-SAMAE-2023, oriundo 
do Serviço Autônomo Municipal de Água e Esgoto, em resposta a indicação verbal/2023, 
de autoria do Vereador Horácio Pereira. Ofício nº 9940/2023/GD/SSL, oriundo da 
Secretaria de Serviços Legislativos, que comunica a aprovação da indicação nº 
4508/2023, de autoria do Deputado Sebastião Rezende. Ofício nº 9987/2023/GD/SSL, 
oriundo da Secretaria de Serviços Legislativos, que comunica a aprovação da indicação 
nº 4751/2023, de autoria do Deputado Sebastião Rezende. PROJETO DE LEI Nº 
50/2023, de autoria do Vereador Professor Sebastian, que institui a Política Municipal de 
Uso, Estímulo e Incentivo ao Aproveitamento da Energia Solar Fotovoltaica e Térmica e 
dá outras providências. (Tramitação Normal). Requerimento nº 135/2023, de autoria do 
Vereador Professor Sebastian, que reitera termos do requerimento n° 085/2023 que 
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requereu do Conselho Estadual dos Direitos da Pessoa com Deficiência – CONEDE, 
documentos e informações a respeito de projeto de lei que regulamente o direito ao 
passe livre às pessoas com deficiência no sistema de transporte coletivo rodoviário 
intermunicipal de passageiros. Requerimento nº 136/2023, de autoria do Vereador 
Professor Sebastian, que reitera termos do requerimento n° 057/2023 que requereu do 
Ministério do Desenvolvimento e Assistência Social, Família e Combate a Fome 
documentos e informações a respeito de possíveis parcerias com o Governo do Estado 
de Mato Grosso e município de Tangará da Serra para implantação do Centro Dia neste 
município. Indicação nº 699/2023, de autoria da Vereadora Elaine Antunes, que indica 
ao SAMAE o estudo de viabilidade para instalação de Ecoponto na comunidade Nossa 
Senhora Aparecida, no município de Tangará da Serra-MT. Indicação nº 700/2023, de 
autoria da Vereadora Elaine Antunes, que indica ao Executivo Municipal o estudo de 
viabilidade para construção de um Centro Comunitário na Comunidade Nossa Senhora 
Aparecida, no município de Tangará da Serra-MT. Indicação nº 701/2023, de autoria do 
Vereador Davi Oliveira, que indica ao Executivo Municipal a construção de 02 quebra 
molas na Avenida das Américas, próximo a empresa Pinheiro Transportes no Jardim 
Industriário. Indicação nº 702/2023, de autoria do Vereador Davi Oliveira, que indica ao 
Executivo Municipal que realize patrolamento da Serrinha Estrada Nova Olímpia. 
Indicação nº 703/2023, de autoria do Vereador Professor Sebastian, que indica ao 
Executivo Municipal a possibilidade de realizar campanha educativa de prevenção ao 
câncer da pele intitulada “Dezembro Laranja”. Indicação nº 704/2023, de autoria do 
Vereador Edmilson Porfírio, que indica ao Executivo Municipal que proceda com a 
aquisição de uma carreta com kit multitarefa e plataforma de combate a incêndio para a 
agrovila 03 (Associação dos Pequenos Produtores Rurais Unidos da Agrovila 03) 
localizada no Assentamento Antonio Conselheiro. Indicação nº 705/2023, de autoria do 
Vereador Edmilson Porfírio, que indica ao Executivo Municipal a aquisição de uma 
colhedora de forragem (ensiladeira área total) para a Comunidade 40 Lotes (Associação 
Nova Conquista). Indicação nº 706/2023, de autoria do Vereador Hélio da Nazaré, que 
indica ao Executivo Municipal, que busque parceria junto à Polícia Militar, Corpo de 
Bombeiros e entidades, visando realizar o cadastro dos moradores de rua com a 
finalidade de prestar apoio para a inclusão e recolocação dos mesmos no mercado de 
trabalho. Finda a leitura das matérias constantes no pequeno expediente, se manifestou 
o Vereador Rogério Silva requerendo a inclusão no pequeno expediente de 01 (uma) 
indicação de autoria dos vereadores subscritores, com o seguinte teor: “Indica ao Poder 
Executivo Municipal que realize estudos para abatimento ou desconto na tarifa de água 
durante o período de racionamento no Município de Tangará da Serra – MT”. 
Sequencialmente se manifestou o Vereador Ademir Anibale requerendo a inclusão no 
pequeno expediente de 02 (dois) requerimento de autoria da Comissão de Finanças e 
Orçamentos, com o seguinte teor: “Requer a Autarquia Samae- Serviço Autônomo 
Municipal de Água e Esgoto, cópia de todos os processos de compras realizadas por 
meio do procedimento de dispensa de licitação (compra direta), que iniciaram a partir da 
data do decreto nº 566, de 07 de novembro de 2023, que declara “situação de 
emergência” no Município de Tangará da Serra, até a presente data” e “Requer à Mesa 
Diretora que proceda com a convocação do diretor do Serviço Autônomo Municipal de 
Água e Esgoto – Samae, Sr. Marcos Scolari, estendendo o convite ao Prefeito Municipal 
Vander Masson, com a finalidade prestar esclarecimento sobre o plano de contingência 
para crise hídrica 2023”. Sequencialmente se manifestou o Vereador Hélio da Nazaré 
requerendo a inclusão no pequeno expediente de 01 (uma) indicação de sua autoria, 
com o seguinte teor: “Indica Rede Energisa de Tangará da Serra, a necessidade de 
verificar os cabos soltos que se encontram próximo da fiação de alta tensão na Rua Vr. 
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Brasilino Gomes amado situada no Bairro Jardim Paraíso no trecho compreendido entre 
a Rua Rotary Internacional(3A) e a Rua Domingos Germano de Souza(5A)”. Em seguida 
se manifestou o Vereador Eduardo Sanches requerendo a inclusão no pequeno 
expediente de 01 (uma) indicação de sua autoria, com o seguinte teor: “Indica ao Poder 
Executivo Municipal, para que seja retomada a cobrança da tarifa de consumo de água 
pela modalidade variável, conforme implementado em setembro de 2021 durante a 
última crise hídrica. esta medida visa endereçar de maneira eficiente a atual situação de 
escassez de recursos hídricos em nosso município”. Também fez uso da palavra o 
Vereador Horácio Pereira requerendo a inclusão no pequeno expediente de 01 (um) 
requerimento de sua autoria, com o seguinte teor: “Requer a Secretaria de Saúde 
informações referentes à quantidades disponíveis em estoque de seringas, laminas de 
bisturis, esparadrapos, remédios, talas, entre outros instrumentos de uso em pacientes 
na upa de Tangará da Serra na data de 15 de novembro de 2023”. Em seguida fez uso 
da palavra o Vereador Fábio Brito retomando a leitura do requerimento já formulado pelo 
Vereador Ademir Anibale acerca da convocação do diretor do Serviço Autônomo 
Municipal de Água e Esgoto – Samae, Sr. Marcos Scolari. Por fim, manifestou-se o 
Vereador Edmilson Porfirio requerendo a inclusão no pequeno expediente de 01 (um) 
requerimento de sua autoria, com o seguinte teor: “Requer ao Executivo Municipal por 
meio da secretaria de infra estrutura (Sinfra), informações referente ao 
microrevestimento do asfalto recuperado dos Distritos de São Jorge e Gleba Triangulo”. 
Continuando a sessão, o Senhor Presidente deu ciência aos presentes de que chegou à 
Câmara Municipal, por meio do Ofício n. 69, pedido de uso da tribuna pelo diretor do 
Hospital Municipal e UPA. O 1º Secretário realizou a leitura do ofício e em seguida o 
Senhor Presidente colocou o pedido em votação, tendo sido aprovado por 11 (onze) 
votos favoráveis. Na sequência, fez uso da palavra o Sr. Abinadab Siqueira discorrendo 
acerca do funcionamento do Hospital Municipal e da UPA de Tangará da Serra-MT, dos 
avanços realizados na área da saúde e os desafios a serem vencidos pelo município, 
destacando a importância do Poder Legislativo na atuação fiscalizadora e a necessidade 
de se fixar protocolos para o exercício dessa fiscalização. Esgotadas as matérias do 
expediente e não havendo manifestação contrária dos Senhores Edis, o Senhor 
Presidente as declarou tacitamente aprovadas por unanimidade de votos. Ato contínuo o 
Senhor Presidente, em observância ao disposto no Artigo 155, do Regimento Interno da 
Casa, determinou ao Secretário que procedesse a chamada dos Vereadores inscritos 
para uso da tribuna na Palavra Livre, ocasião em que fizeram uso da palavra na tribuna 
respectivamente os Vereadores: Dona Neide, Fábio Brito, Hélio da Nazaré, Nivaldo 
Leiteiro, Professor Sebastian, Rogério Silva, Sandra Garcia, Elaine Antunes, Romer 
Japonês, Horácio Pereira, Ademir Anibale, Edmilson Porfirio, Davi Oliveira e Eduardo 
Sanches. Sequencialmente o Senhor Presidente declarou encerrado o pequeno 
expediente e nos termos do Artigo 140, caput, do Regimento Interno da Casa declarou 
suspensa a sessão por 15 (quinze) minutos. Decorrido o intervalo, o Senhor Presidente 
em conformidade com o que dispõe o Artigo 157, §1º, do Regimento Interno da Casa, 
usando das atribuições que lhe são conferidas por Lei, solicitou que se fizesse a 
verificação de presença dos Senhores Edis, para o início da Ordem do Dia. Confirmado 
o número de vereadores presentes e havendo quorum, o Senhor Presidente declarou 
reaberta a sessão para a apreciação da Ordem do Dia. O Senhor Presidente solicitou 
aos vereadores que havendo interesse em pedido de vista já se manifestassem. Na 
ocasião, o vereador Fábio Brito solicitou vista de 15 dias ao Projeto de Lei 47/2023, de 
sua autoria. O Vereador Rogério Silva, líder do prefeito, requereu vista de 7 dias ao 
Projeto de Lei 308/2023, de autoria do Executivo Municipal. O Senhor Presidente, 
Romer Japonês, fez um pedido de vista por 30 dias ao Projeto de Lei 49/2023, de 
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autoria da Mesa Diretora. O Senhor Presidente colocou em discussão os pedidos de 
vista e não havendo quem discutisse colocou em votação, sendo aprovados por 12 
(doze) votos favoráveis. Sequencialmente o Senhor Secretário Vereador Professor 
Sebastian requereu que os Projetos de Lei nº 307, 309, 312, 313, 314, 316, 300 e 
48/2023 fossem apreciados em bloco. O Senhor Presidente colocou em discussão e 
votação o requerimento de autoria do Vereador Professor Sebastian, sendo este 
aprovado por 11 (onze) votos favoráveis. Ato contínuo o Senhor Presidente solicitou ao 
Senhor Secretário que fizesse a leitura das matérias constantes na Ordem do Dia, 
conforme segue: PROJETO DE LEI Nº 307/2023, de autoria do Executivo Municipal, que 
dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 2.177.991,49 (dois milhões, 
cento e setenta e sete mil, novecentos e noventa e um reais e quarenta e nove 
centavos), destinado a custear despesas da Secretaria Municipal de Saúde e dá outras 
providências. (Regime de Urgência Especial). PROJETO DE LEI Nº 309/2023, de 
autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no 
valor de R$ 81.370,00 (oitenta e um mil e trezentos e setenta reais), destinado a custear 
despesas da Secretaria Municipal de Administração e Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e dá outras providências. (Regime de Urgência Especial). PROJETO DE 
LEI Nº 312/2023, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre abertura de 
crédito suplementar no valor de R$ 6.198.141,53 (seis milhões, cento e noventa e oito 
mil, cento e quarenta e um reais e cinqüenta e três centavos), destinado a custear 
despesas da Secretaria Municipal de Educação e dá outras providências. (Regime de 
Urgência Especial). PROJETO DE LEI Nº 313/2023, de autoria do Executivo Municipal, 
que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 1.804.129,43 (um milhão, 
oitocentos e quatro mil, cento e vinte e nove reais e quarenta e três centavos), destinado 
a custear despesas da Secretaria Municipal de Educação e dá outras providências. 
(Regime de Urgência Especial). PROJETO DE LEI Nº 314/2023, de autoria do 
Executivo Municipal, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 
78.050,00 (setenta e oito mil e cinqüenta reais), destinado a custear despesas da 
Secretaria Municipal de Meio Ambiente e dá outras providências. (Regime de Urgência 
Especial). PROJETO DE LEI Nº 316/2023, de autoria do Executivo Municipal, que altera 
dispositivo da Lei nº 6.266, de 10 de novembro de 2023 e dá outras providências. 
(Regime de Urgência Especial). PROJETO DE LEI Nº 300/2023, de autoria do 
Executivo Municipal, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 
250.000,00 (duzentos e cinqüenta mil reais), destinado a custear despesas da Câmara 
Municipal de Tangará da Serra e dá outras providências. (Discussão Única). PROJETO 
DE LEI Nº 48/2023, de autoria do Vereador Fábio Brito, que propõe a nominação da Rua 
120, no Bairro Tarumã e dá outras providências. (2ª Discussão). Os Projetos de Lei nº 
307, 309, 312, 313, 314, 316, 300 e 48/2023 foram analisados pelas comissões 
permanentes. O Senhor Presidente colocou em discussão e posterior votação os 
pareceres das comissões permanentes referentes aos Projetos de Lei nº 307, 309, 312, 
313, 314, 316, 300 e 48/2023, sendo estes aprovados por 12 (doze) votos favoráveis. O 
Senhor Presidente colocou em discussão os Projetos de Lei nº 307, 309, 312, 313, 314, 
316, 300 e 48/2023, oportunidade em que se manifestou o Vereador Fábio Brito 
destacando que o Projeto de Lei nº 48/2023 trata da nominação de rua em homenagem 
a Irani Vieira Luz Lima, esposa do Sr. Noel da Casa Sport, pioneiros do município. Em 
seguida a Vereadora Elaine Antunes que ressaltou que a maioria dos projetos tratavam 
de remanejamento para folha de pagamento, terminando por parabenizar o Vereador 
Fábio Brito pela propositura do Projeto de Lei nº 48/2023. O Vereador Eduardo Sanches 
também parabenizou o Vereador Fábio Brito pela propositura do Projeto de Lei nº 
48/2023, realizando a leitura do histórico da homenageada. O próximo a discutir foi 
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Vereador Rogério Silva, que se manifestou favorável a todos os projetos, com destaque 
para o Projeto de Lei 48/2023, enfatizando a necessidade de reconhecer os pioneiros da 
cidade. Também discutiu as matérias o Vereador Nivaldo Leiteiro resgatando memórias 
da homenageada no Projeto de Lei 48/2023 e do Sr. Noel. O Vereador Nivaldo Leiteiro 
foi aparteado pelo Senhor Presidente, Romer Japonês, que mais uma vez parabenizou o 
Vereador Fábio Brito pela propositura. Não havendo mais quem discutisse o Senhor 
Presidente colocou em votação os Projetos de Lei nº 307, 309, 312, 313, 314, 316, 300 e 
48/2023, sendo estes aprovados por unanimidade de votos. Nada mais havendo a tratar, 
às 17h18min do dia 21 (vinte e um) do mês de novembro do ano de 2023, o Senhor 
Presidente deu por encerrada a presente Sessão da qual se lavrou esta Ata, que 
permanecerá à disposição dos Senhores Vereadores para verificação e que será 
discutida e votada. 
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